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Виходячи з вище сказаного можна зазначити, що ефективна робота логістичного центру є 
кроком до підвищення ефективності виробничо-комерційної діяльності підприємств аграрного 
сектору економіки. 
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СУТНІСТЬ АГРОПРОМИСЛОВОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 
 

Агропромислова інтеграція – це форма господарювання, за якої відбувається процес 
зближення і поєднання галузей сільського господарства та промисловості для стрімкого зростання 
обсягів виробництва і забезпечення ефективної кооперації праці робітників міста й села. 

Економічна основа агропромислової інтеграції визначається товарно-грошовим обміном, 
ринком. Останній організує їх в галузевому і територіальному відношенні. Ринковий механізм 
створює передумови для все більш тісної взаємодії і взаємозалежності окремих елементів 
економічної системи, в тому числі підприємств і галузей, що входять до складу АПК. Цей процес 
відбувається на різних рівнях.  

Розвиток агропромислової інтеграції відбувається у двох основних розрізах: вертикальному і 
горизонтальному. 

Вертикальна інтеграція – міжгалузеве кооперування і комбінування організацій і виробництв 
різних галузей, що забезпечує оптимальне проходження товарної маси в єдиному технологічному 
процесі з однієї фази виробництва з іншу, зниження витрат, підвищення ефективності 
виробництва і якості продукції. Вертикальна інтеграція на рівні сільськогосподарських 
підприємств – це різноманітні об'єднання агрофірми, комбінати з переробки 
сільськогосподарської продукції, районні агропромислові об'єднання. Вертикальна інтеграція в 
сільському господарстві України ще не набула належного розвитку, вона лише формується. 
Перебудова господарського механізму в Україні нерідко призводить до дезінтеграції, розриву 
інтеграційних зв'язків між підприємствами, що супроводжується великими втратами, зниженням 
ефективності виробництва. Підприємства, що входять до складу агропромислових об'єднань, 
частково втрачають свою економічну самостійність. 

В економічно розвинутих країнах вертикальна інтеграція набула в останні десятиліття 
широкого розвитку, в тому числі й на кооперативній основі. Для України створення та 
забезпечення ефективного функціонування агропромислових формувань має особливо важливе 
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значення, оскільки вона є великою сільськогосподарською державою з потужним експортним 
потенціалом. Наприкінці ХХ ст. спостерігалась тенденція до витіснення вітчизняних підприємств 
із внутрішнього ринку. Отже, діяльність таких господарських формувань повинна спрямовуватися 
на утримання існуючих і на вихід на нові ринки збуту. 

Горизонтальна інтеграція – об’єднання підприємств, налагодження тісної взаємодії між ними 
«по горизонталі» з урахуванням спільної діяльності підприємств, які випускають однорідну 
продукцію і використовують подібні технології. Вона забезпечує поглиблення спеціалізації 
окремих ланок єдиного технологічного процесу, зниження витрат виробництва. В сільському 
господарстві горизонтальна інтеграція найпоширеніша у сфері основного виробництва у вигляді 
спеціалізованих господарств, міжгосподарських підприємств тощо. 

Агропромислова інтеграція в розвинутих країнах, складається на базі господарської 
діяльності фірм агробізнесу в несільськогосподарській сфері, крупних капіталістичних 
господарств та фермерських господарств. Головну роль у координації міжгосподарських, 
міжгалузевих і агропромислових зав’язків відіграє економічна могутність фірм агробізнесу. 
Промислові фірми агробізнесу перетворюються на центри, які визначають основні напрями 
науково-технічного прогресу, забезпечують комплексність поставок і нормальну експлуатацію 
техніки в сільському господарстві, гарантують не тільки якість реалізованих засобів виробництва, а 
й відповідний корисний ефект. Фірми харчової промисловості й торгівлі продовольчими 
товарами, прагнучи мінімізувати сукупні витрати на виробництво, переробку і збут продуктів 
харчування, стимулюють підвищення й диференціацію якісних показників сільськогосподарської 
продукції, розширення її асортименту, раціональне розміщення, продуктову, технологічну й 
територіальну спеціалізацію, ліквідацію або скорочення сезонності сільськогосподарського 
виробництва. 

Отже, розвиток агропромислової інтеграції дає змогу оптимізувати пропорції між сільським 
господарством і промисловістю, створює передумови для поступового скорочення витрат на 
міжгалузевих стиках, скорочення витрат на управління агропромисловим виробництвом, сприяє 
вирішенню соціальних завдань. Результат розвитку агропромислової інтеграції – формування 
агропромислового комплексу. 
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ЛЕСЬ КУРБАС І ТЕАТРАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО ХАРКОВА 
1920-1930-Х РОКІВ 

 
Культурне життя в радянській Україні в 1920-1930-х роках було цілком обумовлене 

жорстокою системою і режимом політичної влади, що склалася в СРСР внаслідок «великого 
перелому». Воно мало суперечливий характер, соціалістичні досягнення історичного значення 
потерпали від політичного терору проти культури та її творців. 
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